

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

№ 103 (3854)

СУББОТА, 23 мая 1970 года

Цена 2 коп.

## ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

### Завод взял разбег

**УПРАВЛЕНИЕ** производственно-технологической комплектации треста Сибхиммонтаж — предприятие еще молодое, недавно здесь отметили первую годовщину производственной деятельности. В прошлом году управление переживало период становления, поэтому и выпуск продукции был невелик.

Настоящий разбег был взят нынче, когда широко развернулось социалистическое соревнование в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина.

Программа первого квартала завершена успешно. Если сравнить итоги работы четырех месяцев текущего года с тем же периодом прошлого года, то выпуск продукции увеличился более чем в два раза.

Лучшие цехи предприятия — трубный и металлоконструкций.

Коллектив трубного цеха программу четырех месяцев завершил хорошими производственными показателями. Изготовлено сверх задания 14 тонн труб. Выработка на одного работающего составила 10,3 тонны при плане 9,2 тонны.

Нельзя порабатили и труженники цеха металлоконструкций. План четырех месяцев выполнен на 103,8 процента. Дополнительно к плану дано 36 тонн металлоконструкций. Выработка на одного работающего увеличилась на 2,5 тонны.

Управление получило важный заказ — изготовить для Ачинского глиноземного завода 1700 тонн металлоконструкций, срок исполнения — третий квартал. Уже изготовлено 1130 тонн заказа, из них 990 тонн отправлено заказчику. Коллектив УПТК прилагает все силы к тому, чтобы заказ выполнить досрочно.

Лидером социалистического соревнования в трубном цехе является передовая бригада слесарей, руководимая коммунистом Владимиром Носовым. Бригада систематически перевыполняет план, ее выработка 140—150 процентов.

По праву носит звание лучшего сварщик цеха И. М. Дуданец. Это сварщик широкого профиля, высокого класса, его продукция всегда хорошего качества.

В цехе металлоконструкций по ударному работают бригады слесарей-сборщиков Анатолия Никитина и Василия Кухаренко. В соревновании они всегда занимают классные места.

Универсалами зарекомендовали себя слесари А. Ариканов, И. Пронин — оба ударники коммунистического труда, передовики производства, таких работников на заводе много. Ударная вахта юбилейного года продолжается.

А. ГЛАМБОВСКИЙ, рабкор.



ЛЕНИНГРАД. Большую трудовую победу одержали металлурги Ижорского завода. Здесь достигнута проектная мощность

уникальной печи вакуумно-дугового переплава. Слиток особо чистой стали, выплавленной на этом агрегате, весит более 37 тонн.

На снимке: слиток особо чистой стали весом более 37 тонн, выплавленный в печи вакуумно-дугового переплава.

Фото О. Пороховникова.

Фотокроника ТАСС.

### ДНЮ ВЫБОРОВ — УДАРНЫЙ ТРУД

Многочисленным было собрание на Китойской лесоперерабаточной базе, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Тарановой Л. П. На него пришли не только рабочие предприятия, но и жители поселка Китоя.

Собрание открывает секретарь партийной организации базы А. В. Бондарева. Слово предоставляется доверенному лицу по избирательному участку № 1/1294 Петухову А. Г.

По всей стране с большой деятельностью проходят встречи избирателей с кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР, говорит т. Петухов. Это закономерно, совские люди посылают в верховный орган государственной власти лучших своих представителей. Одним из них является наш землячок, рабочий Ангарского управления строительства Таранова Людмила Павловна. Она выдвинута кандидатом в депутаты коллективом СМУ-5, где работает. Ее кандидатуру поддержали коллективом швейной фабрики СМУ-7, треста Востокхиммонтаж и другие.

Тов. Петухов рассказал о жизни и работе Людмилы Павловны Тарановой и выразил уверенность, что избиратели поселка Китоя, как один, отдадут за нее голоса.

Председатель исполкома Китойского поселкового Совета А. В. Крячек познакомил участников встречи с биографией кандидата в депутаты в Совет Национальностей Верховного Совета СССР Александры Яснова. Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР.

Тов. Яснов близко связан с Иркутской областью, не раз бывал в Сибири и в Ангарске, постоянно работает о развитии нашего молодого города, говорит т. Крячек. Он призывает единодушно голосовать в день выборов за товарища Яснова М. А.

На собрании выступил начальник цеха деревообработки лесобазы Гудевич Н. А., рабочий отдела капитального строительства Александр Калинин, рабочий-рамщик лесосека Карпов Н. К., инженер управления базы Корзюк И. П., механик шпалопеха Матвеев С. В.

Тепло встретили лесопереработчики выступление кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Тарановой Л. П. Она сердечно поблагодарила избирателей за огромное доверие, дала обещание приложить все силы, чтобы с честью выполнить их наказа.

Собрание приняло обращение ко всем избирателям поселка Китоя, в котором призывает их отметить день выборов ударным трудом и отдать голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Таранов Л. П., Яснова М. А.

### ВСЕ СИЛЫ — СЛУЖЕНИЮ РОДИНЕ

Встречи избирателей с кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР, которые проходят сейчас в городах и селах страны, еще раз свидетельствуют о нерушимости блока коммунистов и беспартийных. На встречах кандидаты этого блока — лучшие сыны в почете народа — заявляют о том, что они самоотверженным трудом, выполняем наказом избирателей оправдают оказанное им высокое доверие.

Четверть века возглавляет полеводство Тувинского колхоза «Плани революции» главный агроном хозяйства О. П. Чуева. Из года в год растут здесь урожаи, расширяются посевные площади, повышается культура земледелия. Во всем этом — большая доля труда неутомимого агронома, подлинного хозяина земли. На встрече со своим кандидатом выступившие тепло говорили о жизненной и трудовой пути Ольги Павловны. Труд заме-

чательной женщины удостоен высшей награды Родины — ордена Ленина.

Представители предприятий и организаций Московского избирательного округа столицы встретились со своим кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР — инновационной Московского электромеханического завода имени Владимира Ильича Марией Гавриловной Феоктистовой.

— Горячо благодарю за высокое доверие, — сказала в ответном слове М. Г. Феоктистова. — Выдвижение меня кандидатом в депутаты я рассматриваю как доверие Коммунистической партии ко всем молодым рабочим нашей страны. Приложу все силы, чтобы принести как можно больше пользы Родине, народу, строительству коммунизма в нашей стране. (ТАСС).

### «БЛОКНОТ АГИТАТОРА» О ТЕЛЕВИДЕНИИ

Телевидение и развитие телевидения. Эти вопросы сейчас интересуют, пожалуй, почти всех ангарчан, поскольку все мы с нетерпением ожидаем второй программы телевидения.

С интересной статьей по этим вопросам выступил в последнем номере «Блокнота агитатора» № 9 издаваемого отделом пропаганды и агитации Иркутского обкома КПСС, начальник областного про-

изводственного управления связи В. Г. Шейкин.

В статье он подробно рассказывает о будущем телевидения Иркутской области. Что же касается Иркутского телевидения, то мы приводим вот эту выдержку из статьи:

«...А что на Иркутском телецентре? Какие здесь перемены? В г. Иркутске в 1970 г. будет смон-

тировано оборудование для трансляции второй программы телевидения и закончены работы по приему цветного телевидения через спутник связи из Москвы».

Тов. Шейкин не называет даты ввода в эксплуатацию новых линий телевизии, но думается, что в будущем году ангарчане смогут смотреть вторую телевизионную программу.

### В ЭФИРЕ — РАДИОГАЗЕТА

Голоса Владимира Балдина, слесаря ремонтно-механических мастерских, и Лидии Царевой, лаборант-аппаратчицы химического цеха, хорошо известны каждому на ТЭЦ-10. Раз в месяц они выходят в эфир с оперным выпуском радиогазеты. Работники станции с нетерпением ждут новых выпусков радиогазеты. Нередко по ним заявлять в последнем номере, посвященном Дню победы, перед рабочими и служащими выступили участники Великой Отечественной войны Дмитрий Иванович Куликов, Иван Васильевич Яновский и другие, которые рассказали молодому поколению о тех суровых, незабываемых днях.

Активисты радиогазеты, среди которых — свистят Анатолий Чернышев, инженер Михаил Андреевич Моторин и другие, готовятся к очередным выпускам. В них будут рассказы о делах коллектива, в специальном выпуске намечено рассказать о делах ДОСААФ на станции.

### ТВОИ ЛЮДИ, АНГАРСК

## РАССКАЖИТЕ О НАШЕМ УЧИТЕЛЕ

«Дорогая редакция!

Приедет полтора месяца, я мы, сдав экзамены, уйдём из школы...

Кто-то останется в школе учиться в 9-м и 10-м классах, кто-то уйдет... Но все равно мы хотим, чтобы знали о нашем друге — педагоге Нелли Ивановне Зотовой. Нелли Ивановна работает в нашей школе четыре года и столько хорошего сделала для нас! У нее доброе, отзывчивое сердце. Она учит нас видеть в жизни главное, хорошее. Она, как мать, и в беде, и в радости помогает. Она переживает за каждую нашу плохую отметку.

Дорогая редакция! Мы очень просим, расскажите о Нелли Ивановне. Мы хотим порадовать ее. Для нее это будет неожиданно.

Ученики 8 «Б» класса школы № 21».

**О НА ПОХОЖА** на школьницу: невысокий рост, коротко остриженные волосы, маленький, совсем ученический портфель. Когда она увлекается, речь ее становится стремительной: говорит быстро, захлебываясь, как будто боится, что вы ее переубедите. Шесть лет назад Нелли закончила начфак пединститута

и всех удивила: каждый, кто ее знал, почему-то был уверен, что Нелли Зотова обязательно будет преподавать литературу. Нелли без памяти влюблена в печального Лермонтова, и поэтому всем казалось странным: она и — вдруг катит, гипотенузы и квадратные корни. А она любила математику, замысловатые математические задачи, решение которых она, как все, не без труда находила, доставляя ей не меньшее удовольствие, чем стихи.

«Ее направили в село Черемховского района. Там, в небольшой, тихой се-

ле, она поняла, что выбрала правильный путь, и учительствовать — ее призвание. Приехала работать в Ангарск.

В школе № 21 Ангарска ее назначили классным руководителем 5 «Б». С тех пор прошло четыре года. Нелли Ивановна стала строже, мудрее, в ней не узнать теперь прежнюю Нелли Зотову. Правда, она по-прежнему любит Лермонтова, но в этом «любовен» только поэт...

В текущем году у нее немалое множество экзаменационных работ. (Окончание на 2 стр.)





ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ

Во Дворце культуры нефтехимиков проходило совещание работников учреждений культуры профсоюз области...

Поделиться опытом своей работы ангарцы: председатель объединенного завкома нефтехимического комбината Е. Е. Шагалов...

Финалом совещания стал концерт участников художественной самодеятельности Ангарска, Иркутска, Усоля-Сибирского.

НОВАЯ БОЛЬНИЦА

Новый терапевтический корпус вступил в строй в 84-м квартале. В отлично оборудованном здании размещены городская больница № 2 и поликлиника № 3.

Очень хорошо решена внутренняя планировка здания, при строительстве применены новые строительные материалы.

Сейчас вокруг корпуса строители выполняют работы по благоустройству. Решается вопрос о радиофикации кабинеты и палат, скоро появится в корпусе и телевизор.

Вступившее в строй медицинское учреждение, кроме жителей новых микрорайонов, обслуживает работников керамического, цементного, электромеханического заводов...

Сейчас вокруг корпуса строители выполняют работы по благоустройству. Решается вопрос о радиофикации кабинеты и палат, скоро появится в корпусе и телевизор.

СИЛЬНЫЕ МАРАФОНЦЫ

Пробег на сверхдлинные дистанции все больше и больше завоевывают популярность среди любителей пешего города.

Скорые марафонцы «Ермак» примут участие в традиционном 30-километровом пробеге на приз газеты «Труд».



ДЛЯ ВСЕХ ВОЗРАСТОВ

Парк имени 10-летия Ангарска. Такой штамп появился на билетах, которые можно приобрести в кассах детской площадки 5-го микрорайона.

Особенно многолюдно на площадке в выходные дни. Привлекает посетителей колесо обозрения, самолеты, лонгин.

Открылся летний сезон и на детской площадке в парке строителей.

ИЗ АНГАРСКА НА БАЙКАЛ

В прошлом году большой популярностью у ангарчан пользовался автобусный маршрут Ангарск — Лиственное.

Ангарское пассажирское автохозяйство с 1 июня снова вводит в эксплуатацию этот маршрут.

Работники автохозяйства рекомендуют приобретать билеты заблаговременно.

НА ВЫСТАВКЕ — ЭКСЛИБРИС

Экслибрис — это книжный знак, прикрепляемый к внутренней стороне обложки книги и указывающий, кому принадлежит книга.

Часть из них — А. Наговицин, В. Фролов, Г. Крайнов, А. Калашников и другие — хорошо представлены на выставке в книжном магазине «Букнист».

Многие посетители выставки уже познакомились с экслибрисами поэтов, советских космонавтов, ученых и писателей, хорошо представленных в коллекции А. Буракова.

Для тех, кто интересуется книжным знаком, небезинтересно будет узнать, что издательством «Книга» только что выпущена книга-альбом «Экслибрис» Е. Миняева и С. Фортникова.



Стадион «Аптека» в Мехино наводит лес под тем, как привали слывшей футболистов планеты. С футбольного поля сияет яркий зеленый ковер и настало лето новин.

Ровик, вубик и кубуку, укладывают мексиканские рабочие поле стадиона специально выращенной зеленой травой.

МУЗЫКА АРМЕНИИ

В воскресенье, 24 мая, во Дворце культуры нефтехимиков в 12 часов в университете культуры (факультет музыки) состоится музыкальный концерт.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 мая в 16 часов в актовом зале строителей — лекция о международном положении для партийного актива и политинформаторов-международников.

ЦИРК

30 мая 1970 года в Ангарске открыты цирка. Большая разнообразная программа в двух отделениях.

ГАСТРОЛИ ИРКУТСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «СОВРЕМЕННОЙ»

23 мая — Мы хотим танцевать. 24 мая (утро) — Приключенная Бурятия. 24 мая (вечер) — Требуется героиня.

Коллекция Иркутской ТЭЦ-1 выражает глубокое соболезнование семье Василия Геннадия Николаевича по поводу преждевременной смерти сына.

ПРАЗДНИК ВО ДВОРЦЕ ПИОНЕРОВ

Во Дворце пионеров проходит традиционная декада творчества юных. Открылась она театральной неделей.

ремхова, Тайшета, Усолья откроет свои двери дворцы. Это будет своеобразная выставка-смотр умения и творчества юных.

В СВОБОДНУЮ МИНУТУ

КРИПТОГРАММА «ШАХМАТЫ»

Составил В. КОНОНОВ

Разгадывает следующие ключевые слова, после чего, заменив числа соответствующими им буквами, вы прочтете высказывание выдающегося советского шахматиста о шахматах.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

23 мая, СУББОТА — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА. 13.00 — Новости. 13.15 — Для детей.

Мультифильм. 13.35 — Телевизионный народный университет. Факультет культуры. Современное зарубежное изобразительное искусство.

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры и быта, информация и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68